



Жители областного центра признаны виновными в похищении человека



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора четырем жителям областного центра. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. п. «а, в, г» ч.2 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, с применением предмета, используемого в качестве оружия).

Следствием и судом установлено, что 13 октября 2019 года вечером осужденные, находясь в состоянии алкогольного опьянения, полагая, что 35-летний потерпевший может быть причастен к нападению на граждан в общественных местах на территории Цигломенского округа города Архангельска, договорились без участия правоохранительных органов самовольно установить или опровергнуть его вину. Реализуя преступный умысел, они на автомобиле прибыли к месту жительства потерпевшего. Двое из обвиняемых, вооружившись монтировкой, зашли к нему в жилище и потребовали проследовать с ними. Они насильно вывели мужчину из квартиры, поместили в багажник автомобиля и отвезли на улицу Мира, где избili. Затем при помощи буксировочного троса привязали к столбу линии электропередач. Очевидцы происшествия вызвали сотрудников полиции, которые пресекли противоправные действия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В ходе допроса на стадии предварительного следствия обвиняемые свою вину признали частично и пояснили следователю, что таким образом хотели разобраться с мужчиной, который, по их мнению, совершал хищения чужого имущества и противозаконные действия в отношении женщин. Информация о том, что потерпевший участвовал в разбойных нападениях и других преступлениях, не подтвердилась, к уголовной ответственности сотрудниками полиции были привлечены иные лица.

В судебном заседании они свою вину не признали.

Приговором Исакогорского районного суда г.Архангельска каждому из них назначено наказание в виде 6 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор суда не вступил в законную силу.

27 Мая 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1691069>